2019年安徽成人高考数学（理工类）考前冲刺卷

（考试时间120分钟）

第Ⅰ卷（选择题，共85分）

一、选择题：本大题共17小题，每小题5分，共85分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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6．以方程
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7．顶点在点A（2，－1），准线为
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11．设定义域在R上的函数
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  A．奇函数，增函数             B．偶函数，增函数

  C．奇函数，减函数             D．偶函数，减函数
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13．若直线
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15．由1，2，3，4组成的无重复数字的四位数，按从小到大的顺序排成一个数列
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16．任选一个不大于20的正整数，它恰好是3的整数倍的概率是（   ）
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17．已知函数
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第Ⅱ卷（非选择题，共65分）

二、填空题：本大题共4题，每小题4分，共16分。把答案填在题中横线上.
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21．五人站成一排，其中某人恰好站在中间的概率是             ．

三、解答题：本大题共4小题，共49分。解答应写出推理、演算步骤.

22．（本小题满分12分）
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23．（本小题满分12分）

    已知抛物线
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24．（本小题满分12分）

    首项为25的等差数列，其前9项的和等于前17项的和，问这个数列前多少项的和最大？

25．（本小题满分13分）
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22．解  由已知可得
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